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Karantén körkép
Miként élik meg a karantén időszakát? 

– tettük fel a kérdést Kovács Tildának, a 
város korábbi polgármesterének, Borbás 
Imrénének, a Szociális és Gyermekjóléti 
Központ vezetőjének, Németh Imre tűz-
oltónak, polgárőrnek és Házi Bencének, 
a munkája mellett jogot hallgató egyete-
mistának. A beszélgetések a május 4-én 
életbe lépett rendelet előtt készültek.

Kovács Tilda, Vasvár korábbi polgár-
mesterét arról kérdeztük: hogyan telnek a 
mindennapjai a karanténban? Mivel foglalja 
el magát?

– A kezdetekben, mint egy félelmetes 
dologra, úgy gondoltam a karanténra. Me-
net közben kiderült, sok jó oldala is van, és 
szinte repülnek a napok. Először is a szo-
kásos női elfoglaltsággal kezdődött: szek-
rények rendezésével. Annyira azért nem 
vittem túlzásba, amikor elvégeztem nem 
kezdtem újra. Akkor már jött a virágok ren-
dezése. Minden nap két-három óra online 
mese és játék az unokával, nem gondoltam 
volna, hogy így is fog működni. Úgy tudunk 
már játszani, mintha egymás mellett len-
nénk. A 3,5 éves unokám úgy alkalmazko-
dott ehhez a helyzethez, hogy kifulladásig, 
mármint az én kifulladásomig képes kitarta-
ni. Mindemellett naponta lejárok a megszo-
kott időmben a Csónakázó tóhoz kocogni, 
mozogni. Ilyen jó időben napi egy órát kint 
vagyok, úgy, hogy néhány horgásszal talál-
kozom. A mozgás után lelkiismeret-furda-
lás nélkül leülhetek a tévé elé megnézni a 
sport ismétléseket, ez most az egyik kedvelt 
programom, s olvashatom a könyveimet. 
Magam is meglepődtem, hogy szaladnak a 
napok. Azért én sokkal könnyebb helyzet-
ben vagyok, mint azok a szülők, akiknek is-
kolás gyermekeik, vagy gondozásra szoruló 
idős szüleik vannak.

– Hogyan tartja gyermekeivel a kapcso-
latot?, tettük fel a kérdést. – A gyermeke-
immel, unokákkal marad a videó telefon, a 
fi am és a menyem bevásárolnak, így boltba 
sem járok. Most jöttem rá: mennyi előnye 
volt, hogy havonta nagybevásárlást csinál-
tam, tele a spájz, így a fi amékat ritkán kell 
„ugrasztani”.

– Lányáék külföldön hogyan élik meg a 
karantént? Bécsben mások a gyakorlatban a 
szabályok vagy sem? – érdeklődtünk.

– Ami nehezebb, hogy a külföldön, szin-
tén karanténban lévő lányomék nem tudom 

mikor jöhetnek haza. A napi kapcsolatban 
a távolság nem érződik, hiszen a technika 
segít abban, hogy naponta beszélgessünk, 
vagy egy-egy tréfás üzenettel keressük egy-
mást. Bécsben is ugyanígy élnek, mint mi. 
Ők is otthonról dolgoznak. Az unokák is-
kolai gyakorlatában sincs sok különbség az 
itthonival, talán annyi, hogy ott nincs videós 
tanítás, be kell menni az iskolába a szülők-
nek a heti anyagért, illetve néhány magyará-
zatot le lehet tölteni bizonyos tárhelyekről.

– Mit tanít, taníthat nekünk, emberek-
nek ez az időszak?, kértük ki a véleményét 
a korábbi polgármester asszonynak. – Ne-
kem mindig is fi lozófi ám volt, hogy min-
den rosszban van (lehet) valami jó! Ráéb-
reszt bennünk ez az időszak, hogy mennyi 
felesleges dologra pazaroljuk az időnket, 
pénzünket. Alig mertünk eddig magunknak 
olyan időt adni, amit csak saját örömünkre, 
kedvünkre töltünk. Most ezt is megtehetjük. 
Látjuk, hogy a bevásárlási programjain-
kon túl is van élet. Amire talán a legjobban 
megtanít, hogy az egészség a legfontosabb, 
minden ami ezután megvan: nagy ajándék, 
ne elégedetlenkedjünk örökké! Eddig sokan, 
sokszor mondogattuk ezt, de igazán azért az 
volt a fő gondolat, legyen egy szépen beren-
dezett ház, egy jó autó, pénz... stb. A lényeg 
mindig az anyagin volt. Most ki fog derül-
ni, kiknek volt lelki tartaléka. Ők fogják jól 
átvészelni ezt az időszakot. Bízom benne 
sokan lesznek!, zárta szavait a város köztisz-
teletben álló, korábbi polgármestere.

Borbás Imrénénél, a Szociális és Gyer-
mekjóléti Központ vezetőjénél sok más 
mellett arról érdeklődtük, hogyan változott 

meg munkájuk az elmúlt időszakban, va-
lamint az összezártság miatt növekedett-e 
a családon belüli erőszak vagy nem látnak 
erre utaló jeleket?

– Intézményünk a Vasi Hegyhát Önkor-
mányzati Társulás fenntartásában működik, 
azaz nemcsak Vasvár, hanem a környező 22 
település is hozzánk tartozik. A házi segít-
ségnyújtás folyamatosan működik, 17 házi 
gondozónk mindent megtesz az idős em-
berek életminőségének javítása érdekében. 
Élelmiszert vásárolnak nekik, a patikában 
kiváltják a gyógyszereket valamint a postai 
ügyintézést is átvállalják. Az idős emberek 
és a gondozóink egészsége védelmében 
eddig több mint egymillió forint értékben 
vásároltunk védőeszközöket, így szájmasz-
kokat, fertőtlenítőszereket, fertőtlenítő gé-
leket… stb. Minden gondozott ellátása után 
cseréljük a gumikesztyűket, a tiszta, napon-
ta mosott ruházat, köpeny is követelmény. 
Az eddigi ellátottakon kívül a karantén ide-
jén Vasvárról plusz 13 fő, a térségből pedig 
plusz 35 fő jelezte: szeretné igénybe venni 
a házi segítségnyújtást. Voltak olyan 65 év 
felettiek, akik önként vállalták a karantént, 
így nekik is intézzük a bevásárlást, a pati-
kába és a postára járást. A megnövekedett 
munka miatt csoportosítjuk a munkaerőt, a 
saját feladatain túl még Kovács Ildikó szo-
ciális asszisztens is végzi a segítségnyújtást. 
Nagyon reméljük, hogy egy gondozónk sem 
esik ki a munkából, szerencsére mindegyi-
kük egészséges. Ügyfélszolgálatunk műkö-
dik, de a személyes kapcsolatok kerülése 
érdekében leggyakrabban telefonon vagy 

(Folytatás a 2. oldalon)
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(Folytatás az 1. oldalról)
e-mailen tartjuk az ügyfelekkel a kapcso-
latot. A család- és gyermekjóléti felada-
toknál a gondozók most nem látogatják a 
családokat. De nagyon sokat tesznek azért, 
hogy a sokgyerekes családoknál is felhívják 
a fi gyelmet az online oktatás fontosságára. 
Meghatározó, hogy a gyerekek a karantén 
idején is tanuljanak, bár, aki az iskolában 
nem volt szorgalmas, őt most is nagyon 
nehéz ösztönözni. Adományként kaptunk 
használt és új laptopokat, okostelefonokat, 
így ezeket a rászoruló családok számára 
eljuttattuk. Sok tartós élelmiszer csomagot 
tartalmazó adományt kaptunk, amiket szin-
tén a rászorulóknak adunk át. Tapasztala-
tunk szerint nem lett több a családon belüli 
erőszakok száma a térségben az összezárt-
ság idején – tájékoztat Borbás Imréné, Zita. 
Mint mondta: számukra nincsen karantén, 
dolgozniuk kell, nem maradhatnak otthon 
úgy, mint sok más munkakörben dolgozó 
embertársuk sem.

A karantén idején Németh Imre, a Vasvá-
ri Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület 
vezetőségi tagja bajtársaival együtt oltotta 
a tüzet a kigyulladt a szombathelyi szemét-
telepen. Ekkor, a vasvári tűzoltók áldozatos 
munkája közben készültek róla a facebookra 
is felkerült felvételek. A képeket látva is egy-
értelmű, hogy Németh Imre tűzoltó, polgárőr 
nem unatkozik ebben az időszakban sem.

– Ez így van – erősíti meg. – A vasvá-
ri tűzoltókat is riasztották a szombathelyi 
hulladéktelephez, ahol öt méter magasan 
összerakott gallyak kaptak lángra. Nekünk 
az volt a feladatunk, hogy a gallyaktól szét-
válasszuk a többi éghető terméket, hulla-
dékot, a tűznek nem szabadott tovább ter-
jednie. Emellett a polgárőri feladatainkat is 
el kell látnunk. Polgármester úrral a minap 
egyeztettem arról, hogy a vasváriak meny-
nyire tartják be a kormány által előírt kor-
látozásokat. Összességében: Vasvár nagyon 
komolyan veszi a vírushelyzetet és a lakók 
betartják a kormányrendeleteket. Reméljük: 
így marad ez a jövőben is. Még a karantén 
kezdetén voltak csoportosulások, amik mi-
att szólni kellett, de nagyobb kihágások nem 

történtek. Napi 10 órát biztosan a városban 
vagyok, járőrözünk, így én kevesebbet érzé-
kelek a karanténból. A városlakók is érezhe-
tik, hogy fokozott a polgárőri és a rendőri 
jelenlét, azaz a saját érdekükben fi gyelünk 
a vasváriakra. A karantén idején egyébként 
sokat járok horgászni a vasvári Csónaká-
zótóra –jegyzi meg. -Véleményem szerint 
a karantén arra megtanította, megtanítja az 
embereket, hogy fi gyeljenek egymásra és 
egy cél érdekében összefogjanak a külön-
böző generációk tagjai, így a fi atalok és az 
idősek egyaránt.

Házi Bence jogot hallgat a Pázmány 
Péter Katolikus Egyetemen emellett ban-
ki kapcsolattartóként dolgozik, a karantén 
idején immár home offi ce-ban idehaza, 
Vasváron. Őt kérdeztük arról, hogy egy fi -
atal számára milyen is megélni a karantén 
időszakát?

– Harmadéves jogi hallgató vagyok, 
az óráimat jelenleg online távoktatásban 
tartják tanáraim. Vannak olyan feleletek, 
amikor videókonferencia jelleggel szóban 
kérdezik ki a tananyagot a Microsoft Teams 
rendszerén keresztül. Emellett van olyan 
számonkérés is, amikor az egyetemi Naptun 
rendszerünkben egy adott időintervallu-
mon:45-90 percen belül kell megválaszolni 
a feltett tesztkérdéseket vagy kifejteni egy 
gyakorlati jogesetet. A munkahelyemen is 
kialakították az online kapcsolattartás fel-
tételeit, napi konferencia-beszélgetéseket is 
tartunk, mivel otthonról dolgozik minden-
ki. A barátaimmal a facebook messengerén 
keresztül tartom leginkább a kapcsolatot. 
Nagyon hiányzik a sport, röplabdázom, a 
csapattársaimmal hetente kétszer-három-
szor is találkozni szoktam, míg most, online 
havonta egyszer-kétszer tudunk egymásra 
időt szakítani.

Bencét arról is kérdeztük, hogy meglá-
tása szerint a fi atalok be tudják-e tartani a 
karantén előírásait, mivel elsősorban nem 
ők tartoznak a veszélyeztetett célcsoport-
ba, s a legszabadabb életet nyilván ők élték 
ezidáig.

– Ha két-három fi atal találkozik, nem hi-
szem, hogy a gyakorlatban sokáig tartanák 
a kétméteres távolságot. Őszintén szólva 
úgy látom a generációm tagjain, hogy egy-
másfél hónapig tartják a karantén szabálya-
it, amiken ezután kicsit lazítanak. Vélemé-
nyem szerint lesz, aki jobban megismeri 
magát a karantén idején, amikor is jobban 
van ideje önvizsgálatot tartani, s különbsé-
get tenni értékes és kevésbé értékes között. 

Míg mások a karantén után biztosan be 
akarják pótolni az „elvesztegetett időt” és 
szórakozási lehetőségeket. Úgy gondolom, 
minél tovább kell otthon maradni, annál 
többen tartanak lelki önvizsgálatot. Én sze-
mély szerint jól viselem a „bezártságot”, de 
hiányoznak a barátaim és nyilván mindenki 
számára jobb lenne, ha látnánk a karantén 
végét, amihez viszonyítani tudnánk a jelen-
legi élethelyzetünket.

Képek: Laki László

Karantén körkép
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Megyei kitüntetést kapott
dr. Dienes Sándor állatorvos

„Vas Megye Szolgálatáért Egészség-
ügyi Tagozata” elismerésben részesült 
Dr. Dienes Sándor, nyugalmazott állator-
vos, akinek egész munkásságát, társadal-
mi tevékenységét a lelkiismeretesség, a 
lakóhelyhez való nagyfokú kötődés, elhi-
vatottság jellemezte. Gyógyító munkája 
mellett aktív közéleti szerepet is vállalt. 
Segítőkészsége, megbízhatósága okán a 
térség településeinek polgárai előtt nagy 
köztiszteletnek örvend. A díjra a vasvári 
önkormányzat terjesztette fel.

– Milyen formában informálták arról, 
hogy megyei kitüntetésben részesült?- kér-
deztük Dr. Dienes Sándor gyémánt diplo-
más állatorvost.

– A Vas Megyei Közgyűlés elnöke ér-
tesített, hogy márciusi nemzeti ünnepünk 
alkalmával „az állatorvoslás terén kifejtett 
tevékenységéért, több évtizedes szakmai 
munkájáért” a Megyei Közgyűlés kitünte-
tésben részesíti.

– Köztiszteletben álló orvos, akinek egész 
életét a szakmaiság, a pontosság és a lelki-
ismeretesség határozta meg. Mikor döntötte 
el, hogy ezt a hivatást választja?

– Körmenden születtem, ahol családunk 
és a kistermelők jelentős része szarvasmar-
ha és baromfi  törzstenyészeteket tartott, 
mely állatok termékeit – a minőségi köve-
telmények betartása miatt, a szakhatóság el-
lenőrzését követően – minőségi termékként 
tudták értékesíteni. Ezt a tevékenységet: az 
állattartók és az állataik életminőségének 
tudományos szinten történő javítását cé-
lozta már végzős állatorvosként a Hegyhát 
állattartóinak körében, a TIT keretében fog-
lalt, rendszeresített ismertetőim is.

– Mi érdekelte leginkább a munkájában? 
Mit tekint leginkább a szakterületének?

– Diplomás állatorvosként, az egyetem 
szervezésében a téli hónapokban tartott 
többhetes időközökben állathigiéniai, élel-
miszerhigiéniai továbbképzéseken való 

részvételeim is részben a fenti célokat szol-
gálták. A vidék életminőségének javítása 
érdekében jelentős segítséget kaptam az 
egyetem illetékes tanszékeitől, a megyei 
intézetek (Állategészségügyi, MÉVI) ve-
zetőitől, akiknek ezúton is köszönetemet 
nyilvánítom.

– Szép pálya után vonult nyugdíjba. Vég-
leg maga mögött hagyta a pályát?

– 1959. szeptember 12-én vettem át állat-
orvos-doktori diplomámat, majd a fél éves 
gyakornoki idő elteltével, 1960. március 

elsejei hatállyal Vasvár székhellyel kaptam 
körállatorvosi kinevezést. Járványos szar-
vasmarha betegségek elfojtásában több alka-
lommal kaptam kirendelést. 1962. március 
elsejétől vasvári járási főállatorvosi kineve-
zést kaptam körzetem megtartásával, me-
lyet 1969-ig láttam el, mivel közigazgatási 
átszervezés folytán a szombathelyi járáshoz 
kerültem át. Azóta körzeti főállatorvosként 
praktizáltam a vágóhídi húsvizsgálati teen-
dők és egyesült Vasvári Termelőszövetkezet 
állatállományának ellátásával. A praxist je-
lenleg is folytatom, amíg egészségi állapo-
tom lehetővé teszi nem zárom magam mö-
gött be az ajtót. Készen állok a segítségre 
ott, ahol szükség lehet rám.

– A rendszerváltás utáni időkben alpol-
gármesteri feladatokat vállalt.

– A szakmai munka mellett közéleti te-
vékenységet is végeztem: városi, járási 
tanácstag, mezőgazdasági, szövetkezeti 
intézőbizottsági tagság, majd a rendszer-
váltást követően önkormányzati képviselő, 
egy ciklusban alpolgármester. A szakmai és 
közéleti tevékenységem szolgálatáért nyúj-
tott elismeréseket hálásan köszönöm. Úgy 
értékelem, hogy az elvégzett munka elisme-
rését jelentik!

– Miért nem folytatta politikai pályafu-
tását?

– A társadalmi, közéleti tevékenysége-
met, annak végzését sajnos egészségi álla-
potom romlása miatt nem vállalhattam.

– Hogyan telnek a karanténban napjai?
– A koronavírussal kapcsolatos szabá-

lyokat betartjuk – összegezte Dr. Dienes 
Sándor, akinek felesége nyugdíjas tanár, 
nagyobbik fi a állatorvos, kisebbik fi a tanár. 
Két fi ú unokája közül az egyik egyetemi 
hallgató, a kisebbik gimnáziumi tanuló. 

Ovi-sport pálya
Elkészült a 7×14 méter nagyságú Ovi-

sport pályánk!
Az Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány hir-

detett pályázatot „Nemzeti Ovi-Sport Prog-
ram” címen.

Az Ovi-Sport Közhasznú Alapítványt 
még Ovi-Foci néven Buzánszky Jenő 
(1925-2015), a Nemzet Sportolója, a legen-
dás Aranycsapat jobbhátvédje alapította.

Az önkormányzat (fenntartó) önrész 
hozzáadásával nyerte meg a pályázatot.

A cél az, hogy a gyerekeknek a legjobb 
körülményeket teremtsünk a mozgáshoz, a 
sporthoz. Reméljük, hamarosan lehetőség 
lesz megtölteni gyermekzsivajjal óvodánkat 
és örömmel veszik ők is birtokba e létesít-
ményt!

Köszönjük Fabók Tibor képviselőnek a 
kezdeményezést, a képviselő-testület és az 
önkormányzat támogatását!

Népszerű az online 
memóriajáték

A jövőért a nosztalgiával címet kapta az 
a játéksorozat, amelyet a Nagy Gáspár Mű-
velődési Központ indított útjára. Három év-
tized fotóiból, videofelvételeiből tallóznak, 
tesznek ezekből közzé tematikusan. A képek 
megtekintőinek a látottakhoz minél több in-
formációt kell hozzáfűzniük a játékban.

„A nosztalgia képekkel a jövőre tekintünk. 
Hihetetlen mennyi új információ és számos, 
a jövőben hasznosítható jó ötlet jön a felszín-
re minden egyes játék során” – nyilatkozta 
Gergye Rezső, a művelődési központ igazga-
tója. „Tulajdonképpen a múlt felelevenítésé-
vel tervezzük a holnapot” – tette hozzá.

A képjáték-sorozat csaknem huszadik ré-
szénél tart. A nosztalgiafotókkal kétnaponta 
16 órakor jelentkeznek az online térben a 
szervezők.
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A megye legjobbjai
Múlt havi számunkban adtunk hírt arról, 

hogy megyei első helyezést ért el a rendkívül 
rangos Zrínyi Ilona Matematikaversenyen 
Vinkelbauer Ákos, a vasvári iskola 6. osz-
tályos tanulója. Beszámoltunk arról, hogy 
szintén Ákos és osztálytársa, Wágner Kevin 
elindult a Neuman-CEO Megyei Informatika 
versenyen, ahol csapatban első helyezést ér-
tek el. Ákos itt is megyei első lett, Kevin pe-
dig megyei ötödik helyezést ért el. Majd egy 
újabb megyei informatika versenyen Kevin 
nem talált legyőzőre és Ákos lett a második.

Ezt írtuk: „Nem talált legyőzőre idén Vas 
megyében iskolánk tanulója: Vinkelbauer 
Ákos. A hatodik évfolyamos diákok közül 
Kovács Csaba és Jakabné Varga Ildikó ta-
nítványa első helyen végzett a Zrínyi Ilona 
Matematikaversenyen, s ezért átvehette jutal-
mát Szombathelyen az ünnepélyes díjkiosz-
tó ünnepségen. Az évfolyamát ő képviselné 
a kecskeméti országos versenyen. (A jelen 
helyzetre való tekintettel nem tudjuk, meg-

valósulhat-e, nincs információnk az országos 
versenyről.)

A díjkiosztón jelen voltak a felkészítő ta-
nárok, a szülők és iskolánk igazgatónője is, 
Sejberné Szabó Marianna, akik nagyon büsz-
kén tapsoltak a megye legügyesebb Zrínyi-
matekosának!”

Egy másik megmérettetésről is számot 
adtunk: „Több hónap kitartó munkáját koro-
názta meg az a verseny, melyen mind egyé-
niben, mind csapatban 1. helyezést értünk 
el. Hét 7. évfolyamos és négy 6. évfolyamos 

csapat mérte össze tudását a Neumann-CEO 
Megyei Informatika Versenyen, ahol isko-
lánkat két 6.b-s diák képviselte, Vinkelbauer 
Ákos és Wágner Kevin.” Csapatban megyei 
elsők lettek, míg Kevin egyéni versenyben 
megyei ötödik, Ákos megyei első lett.

Ákost és édesanyját, Vinkelbauer Frigy 
Szilviát a karanténra való tekintettel telefo-
non értük utol. Nagyon szerényen, de meg-
erősítették, hogy Ákos számára nem ütközik 
nehézségekbe a tanulás. Már óvodás korá-
ban ezres számrendszerben számolt és ko-
rán olvasott is. Édesanyja meglátása szerint 

gyermeke a gondolkodó feladatokat szereti a 
legjobban és addig számol, ameddig rá nem 
jön az eredményekre. Elárulta, hogy a ko-
rábbi évek zrínyis matematika feladatait le-
töltötték, kinyomtatták, amiket Ákos otthon 
megcsinált. A rendkívül nehéz feladatok pon-
tosságát a megoldókulcs és az adható pont-
számok alapján értékelték. Emellett nagyon 
sokat számított a felkészülésben az iskolai 
tehetséggondozás. Ákost érdekli a matemati-
ka mellett az informatika is, ezért is indult el 
osztálytársával, Kevinnel a Neumann-verse-
nyen, amelyen megyei elsők lettek. De a tör-
ténelem is a meghatározó tantárgyak között 
szerepel, ezért idővel el kell döntenie, hogy a 
humán vagy a reál vonalon indul el az Élet-
ben. Az biztos, hogy tehetségét tudományos 
területen szeretné kamatoztatni.

Wágner Kevint és édesanyját, Szabó 
Krisztinát szintén telefonon kérdeztük. Ki-
derült, hogy Kevin két éve kezdett el komo-
lyabban foglalkozni a számítástechnikával. 
A családban senki sem ilyen beállítottságú, 
így a fi ú tanítja a családtagjait. A jelenleg 
építészmérnöknek készülő hatodikos diák 
az elméleti és a gyakorlati informatika iránt 
is érdeklődik, de emellett szeret sportolni, 
pingpongozni, biciklizni. A Neumann-ver-
senyre otthon nem készült Kevin, a számára 
fontos érdekes dolgokat kikutatta önmaga, de 
rengeteget számítottak az iskolai felkészíté-
sek. Hetente egyszer találkoztak Paál Kata-
lin tanárnővel, s ez elég volt a megyei cím 
elnyeréséhez.

Mindkét szülőn érződött, hogy tanulmá-
nyaikban támogatják gyermeküket, ami – az 
iskola kiváló felkészítései mellett – biztonsá-
got ad a tanulók számára a sikerhez.

Az engedelmesség csodákat terem
Amikor Jézus egyszer a Genezáret ta-

vánál állt, nagy tömeg sereglett köréje, 
hogy hallgassa az Isten szavát. Jézus látta, 
hogy a tó partján két bárka vesztegel. A 
halászok kiszálltak, és a hálóikat mosták. 
Beszállt hát az egyik bárkába, amelyik 
Simoné volt, s megkérte, hogy vigye kissé 
beljebb a parttól. Aztán leült, és a bárká-
ból tanította a népet.

Amikor befejezte a tanítást, így szólt Si-
monhoz: „Evezz a mélyre, és vessétek ki a 
hálótokat halfogásra.” „Mester” – válaszolta 
Simon – ,,egész éjszaka fáradoztunk, s nem 
fogtunk semmit, de a te szavadra, kivetem a 
hálót.” Meg is tette, s annyi halat fogtak, hogy 
szakadozni kezdett a háló. Intettek a másik bár-
kában levő társaiknak, hogy jöjjenek és segít-
senek. Azok odamentek, és úgy megtöltötték 
mind a két bárkát, hogy majdnem elsüllyedt.

Ennek láttán Simon Péter Jézus lábához 
borult, és e szavakra fakadt: „Uram, menj el 

tőlem, mert bűnös ember vagyok.” A szeren-
csés halfogás láttán ugyanis társaival együtt 
félelem töltötte el. Hasonlóképpen Jakabot 
és Jánost is, Zebedeus fi ait, Simon társait. De 
Jézus bátorságot öntött Simonba: „Ne félj! 
Ezentúl emberhalász leszel.” Erre partra von-
ták hajóikat, és mindenüket elhagyva követ-
ték Jézust. (Lk 5, 1-11)

A halászok kiszálltak, és hálóikat mosták, 
Jézus pedig beszállt az egyik bárkába. Milyen 
szimbolikusak ezek a sorok. Jézus akkor száll 
be az életünkbe, amikor már úgy gondoljuk, 
hogy vége a munkánknak, és sajnos annak 
ellenére, hogy teljes erővel próbálkoztunk, 
mégis eredménytelen. De ha engedelmeske-
dünk Jézus parancsának, akkor a lehetetlen is 
lehetővé válhat.

Valóban, a hit az, amikor emberi szem-
pontból lehetetlennek látszik valami, de 
mint Péter azt mondjuk: „de a te szavadra 
kivetem a hálót.” Bár már minden embe-

ri tudományunkat és erőnket latba vetettük 
és mégsem sikerült, amit próbáltunk, mégis 
van reményünk, de akkor ez már nem a mi 
tudományunktól függ, hanem az Isten segít-
ségétől. Jézusra kell tekinteni, aki a kudarcok 
fájdalmas keresztútját járta a földön, de útja 
a megváltó sikerben, a feltámadás győzelmé-
ben végződött.

Magung Fransis SVD

Hálásan köszönjük nagylelkű adomá-
nyaikat persely és egyházi hozzájáru-
lás formájában. Az éves egyházi hoz-
zájárulást nem csak a plébánián lehet 
befi zetni, hanem banki utalással is az 
alábbi számlaszámra: Vasvári Plébá-
nia (OTP Bank) 11747075-20009245. 
Kérjük, a megjegyzésbe írja be: egy-
házi hozzájárulás.
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„Nincs más lehetőség, mint várni, kivárni”
A Szentkúti Színpad élettel való meg-

töltésére a vasvári jelentkező: Kiss Gábor 
kapott bizalmat a képviselő-testülettől. 
Az idei sorozat tárgyalásai javában zaj-
lottak, de a koronavírus terjedése és meg-
fékezése érdekében – kormányzati döntés 
hatására – az emberek bizonytalan ideig 
– előre láthatóan augusztus 15-ig – tö-
megben, rendezvényeken nem találkoz-
hatnak egymással, ezért számos program 
időpontját el kellett halasztani. A jelenle-
gi álláspontról Kiss Gábort kérdeztük.

– Miért vállalkoztál arra, hogy élettel 
töltsd meg a színpad környékét?

– Jómagam a 2000-es évek óta foglalkoz-
tam rendezvényszervezéssel. Végzettsége-
met tekintve is művelődésszervező vagyok. 
Ugyan a szervezéstől egy időre visszavonul-
tam, de folyamatosan a „rendezvény iparban" 
dolgoztam, csak átpártoltam a kiszolgáló ol-
dalra, azaz a színpad és rendezvény technika 
világába. Rengeteg kapcsolatot tudtam kiépí-
teni, de mivel aktívan zenélek is, így onnan 
is tudtam „menteni” kapcsolatokat. Gergye 
Rezső, a Nagy Gáspár Művelődési Központ 
igazgatója keresett meg először, hogy a Szent-
kúti Színpadra álmodjak meg programokat, 
majd ezután Tóth Balázs polgármester úrral 
egyeztettem. Összeállítottam pár tervezetet az 
egyeztetett igények és a saját ötleteim alapján. 
Ezt a képviselő-testület bizottsága megvitatta, 

majd a februári ülésen arról született döntés, 
hogy én szervezzem a programokat, valamint 
szó volt róla: milyen koncertek legyenek.

– Milyen előadásokat terveztél? Kikkel 
tárgyaltál?

– Az egyeztetés során rengeteg név fel-
merült. A cél az volt, hogy minden korosz-
tály meg legyen szólítva. A teljesség igénye 
nélkül pár név, akikkel tárgyaltam. Republic, 
Szabó Balázs Bandája, Bagossy Brothers 
Company, Firkin, Ocho Macho, stb. Végül 
a döntés alapján három koncertben egyez-
tünk meg. Az első egy élő retró este Horváth 
Meggie-vel, a magyar Janis Joplinnal, akit a 
vasvári közönség az első adventről is ismer-
het. Valamint előzenekarként a zalaegersze-
gi Blues Emotion, szintén egy fantasztikus 
hangú énekesnővel. A műsorban rengeteg 
világsztár hatalmas slágerei fognak elhan-
gozni. Csak pár név: Tina Turner, Guns N’ 
Roses, Janis Joplin, AC/DC stb. Ezt köve-
tően a nagy népszerűségnek örvendő Ocho 
Macho koncertje következik a sorban. A 
végen pedig egy igazi zenei csemege: egy 
világhírű zenekar koncertje. Az ír rockzene 
hazai nagykövetei, a Firkin zenekar lép szín-
padra, a bemelegítésről pedig a Hetedik Ég 
– Eleven Hold Tribute Band gondoskodik.

– Milyen szolgáltatásokkal vonnád össze 
az előadásokat?

– Szeretném, ha a koncertek családi 
programok lennének. A minőségi zenén kí-
vül a gasztronómiának is helyet kívánunk 
adni. Természetesen korlátozottak a lehe-
tőségek, de próbálom a lehető legkomple-
xebb módon megoldani. Legyen lehetőség 
a büfén kívül akár pálinka kóstolásra, vagy 
kézműves hamburger fogyasztására is.

– A kezdeti terveket most a koronavírus 
terjedése miatti óvintézkedések keresztül-
húzták. Jelenleg minden nagyobb rendez-
vényt töröltek az országban. Mennyire vagy 
bizakodó? Ilyen esetben milyen forgató-
könyvre lehet felkészülni?

– Hangsúlyozom, a legelső mindig a biz-
tonság és az emberi élet. Ez most a korona-
vírus idején sincs máshogy. Egyelőre nem is 
tudunk sem a szervezéssel, sem a technikai 
háttérrel foglalkozni, mivel ez az iparág je-
lenleg teljesen szünetel. Ha látjuk a járvány 
végét, le tudunk ülni a vezetéssel és kitalál-
ni a legjobb megoldást. Akár úgy is, hogy 
egy hétvégén tartjuk meg a programokat, 
fesztivál jelleggel. De egyelőre a legjobb, 
ha kivárunk. Azonban ez úton is arra kérek 
mindenkit, hogy vigyázzunk egymásra!

Hálásan köszönünk minden anyagi 
támogatást! Az Önök támogatásával 
valósulnak meg egyházi programjaink, 
tartjuk fenn templomunkat, a közössé-
gi házat, fi zetjük alkalmazottainkat, a 
közüzemi díjakat (villany, víz, gáz, te-
lefon stb.), épületeink felújítását.

Hogy kiadásainkat fedezni tud-
juk, ahhoz szükségünk van arra, hogy 
minden hozzánk tartozó testvérünk 
hozzájáruljon a közteherviseléshez.

Köszönettel fogadjuk, ha az éves 
egyházi hozzájárulást utalással fi ze-
ti be. Ezzel különösen a koronavírus 
járvány idején óvja a saját és ember-
társai biztonságát. Kérjük, a közle-
ménybe írja be: egyházi hozzájárulás.

Számlaszámunk (OTP Bank): 
11747075-20009245

Ha nem tud vagy nem akar utalni, 
de szeretné rendezni az egyházi hoz-
zájárulást vagy adománnyal segítené a 
plébániát, akkor jelezze a plébánia te-
lefonszámán (94/370-142) és felvesz-
szük Önnel a kapcsolatot.

Köszönjük, hogy a közös terhek 
viselésével kifejezi a közösséghez 
tartozást! Isten fi zesse meg minden 
adományát és az egyházért tett fára-
dozásait!

Könyvtári információ
A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár 

szolgáltatásainak egy részét hozzáférhetővé 
tette már az elmúlt hetekben a keddi és csü-
törtöki napokon, bár a könyvtár a járvány-
ügyi helyzet miatt személyesen továbbra 
sem látogatható.

A korlátozó intézkedések részleges fel-
oldásának köszönhetően 2020. május 4-től 
már ezeken a napokon 9-12 és 13-17 óra 
között lehet a könyvtárból kölcsönözni, 
fénymásoltatni, nyomtatni, szkenneltetni 
előzetes egyeztetéssel.

Az internetelérhetőségeinken, vagy te-
lefonos egyeztetéssel kölcsönözhetnek 
könyvtárunkból. A könyvtár e-mail címén 
– vasvarkonyvtar@gmail.com –, illetve a 
Facebook oldalán – Dr. Bendefy László 
Városi Könyvtár – kérhetnek könyveket, 
folyóiratokat, stb. Telefonon is érdeklődhet-
nek munkaidőben a 06-94/573-006 számon. 
Akár konkrét műveket kérhetnek, amelyet 
el szeretnének olvasni, vagy ha annyit ír-
nak, hogy olyan témájú műveket készít-
sünk Önöknek össze, amelyet korábban is 
kölcsönöztek, így is megoldható. Segítséget 
nyújthat Önöknek a válogatásban könyvtá-
runk honlapján – www.blvk.hu – elérhető 
adatbázisunk, melyben a kereső mezőben 
beírva az Önök számára kedves író nevét, 
vagy egy adott könyv címet, megtudhatják, 
hogy könyvtárunkban megtalálható-e az 

Önök által keresett mű. Így ez alapján pon-
tosabb kérést adhatnak le. Ha időben megír-
ják, visszajelezzük, hogy az Önök által kért 
művet szolgáltatni tudjuk e, vagy helyette 
mást tudunk kínálni. Az összekészített ol-
vasnivalókat az előre leegyeztetett időpont-
ban a könyvtár épülete előtt vehetik át.

FONTOS!!! Semmilyen, már korábban 
kikölcsönzött dokumentumot nem veszünk 
vissza!!! Ezek kölcsönzési határidejét meg-
hosszabbítjuk, majd a járvány elmúlását köve-
tő nyitás alkalmával visszavesszük Önöktől!

Nyomtatást és fénymásolást is vállalunk 
online módon, vagy előre egyeztetett for-
mában. Keressenek bennünket a fenti elér-
hetőségeken!

Kérjük, hogy mindannyiunk egészségé-
nek védelme érdekében a csomagok átvéte-
le során maszkot és kesztyűt szíveskedjenek 
viselni, betartva mindemellett valamennyi 
hatályos járványügyi intézkedést.

Kérjük továbbá, hogy csak egészséges 
emberek éljenek ezzel a lehetőséggel, mert 
otthonukban gyógyuló és karanténban lévő 
személyek és családtagjaik részére ezt a 
szolgáltatást nem tudjuk biztosítani! Kö-
szönjük megértésüket!

Köszönjük, hogy így is vigyázunk egy-
másra! Nagyon jó egészséget és jó olvasást, 
kellemes kikapcsolódást kívánunk minden-
kinek!
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„Az álmom, hogy operaénekesnő legyek”
Kapornaki Júlia eredményekben gazdag időszakon van túl

Négy évvel ezelőtt beszélgettünk utol-
jára a vasvári Kapornaki Júliával, aki 
akkoriban készült a művészeti szakkö-
zépiskolába, ahonnan immár most balla-
gott el. Akkor azt mondta: operaénekes 
szeretne lenni, s ez ma sincs másként. 
Időközben Kazinczy-díjas lett és több 
versenyen is első helyen végzett.

– Kiemelkedő eredményeket értél el a 
közelmúltban.

– Valóban, az elmúlt egy évben és idén 
is számos versenyen vettem részt, amik 
nagy örömömre sikeresen zárultak. Az első 
nagyobb megmérettetésig 2019 tavaszához 
kanyarodom vissza. Ekkor került megren-
dezésre a Kazinczyról elnevezett „Szép 
Magyar Beszéd" verseny Győrött, melynek 
Kárpát-medencei döntőjén Vas megye kép-
viseletében Kazinczy-érmet szereztem. Ezt 
az emlékérmet egyszer lehet megnyerni, s 
utána többször nem is lehet indulni a ver-
senyen. A következő megmérettetés 2019 
novemberében, Nagykanizsán volt. A „Your 
Song” országos énekversenyen musical 
kategóriában hozhattam el az első helyet a 
korcsoportból. Az új év is izgalmas kihívá-
sokkal és lehetőségekkel indult. Márciusban 
három versenyen is részt vettem, és mint 
utólag kiderült ezek mind egy hétre, azon 
belül kettő egy hétvégére esett…Úgyhogy 
fárasztó volt és nagy kihívás, de megérte. 
Az első országos verseny az V. Veszprémi 

Klasszikus Magánének verseny volt, ahol 
különdíjban részesültem. Ez hatalmas öröm 
volt a számomra, mert ez volt az első klasz-
szikus énekverseny, amin részt vehettem, és 
a három közül ez volt számomra a legfon-
tosabb, hiszen legszorosabban ez fonódik 
össze a pályámmal. A második nem énekes 
megmérettetés volt, hanem a XIV. Kárpát-
medencei Magyar Középiskolai Arany Já-
nos Balladamondó Verseny, Nagykőrösön. 
Ugyan énekművésznek készülök, de a sza-
valás szeretete életem végéig velem marad. 
Nagy vágyam volt eljutni erre a versenyre, 
hiszen ez egy egész Kárpát- medencét fel-
ölelő megmérettetés. Rengeteg helyről ér-
keznek versenyzők, és csak háromévente 
rendezik meg. Arany János balladáit kellett 
előadni. A műfaj és a költő is nagy kedven-
cem. Itt a több mint 200 fős mezőnyből a 24 
fős döntőig sikerült eljutnom. A harmadik 
megmérettetés Miskolcon volt, a „Hangok 
Varázsa” országos tehetségkutató verseny. 
Itt komolyzene szóló kategóriában I. helye-
zést értem el, és csoportok (musical-duett) 
kategóriában partneremmel Fogl Noémivel 
szintén I. helyezést értünk el. Itt a szombat-
helyi művészeti iskola csapata egyébként 
kiválóan szerepelt, több első és dobogós he-
lyezés is született.

–A művészeti szakközépiskola speciális 
oktatása segített az eredmények elérésében?

– Igen, ezen belül is mesteremet, Magyar 
Szilvia operaénekesnőt illeti az érdem, aki 
minden szeretetével és tudásával támogat 
és kísér minket az útunkon. Nem feltétle-
nül kell művészetisnek lenni ahhoz, hogy jó 
eredmény szülessen. Itt inkább a mester és 
tanítvány egymásra találását emelném ki a 
legfontosabb tényezőként, hiszen ebből szü-
letik minden.

– Ki inspirál a mindennapokban?
– Ez egy igazán összetett kérdés: a szín-

pad, a közönség, az érzések, az emberek, a 
szerepek. Nem tudok egy konkrét személyt 
említeni, persze vannak példaképeim, akik-
re felnézek, és ha csak harmadannyira fogok 

úgy énekelni ahogy ők, már a világ legbol-
dogabb embere leszek. Például az előző éne-
kes generáció vezető drámai mezzo-alt éne-
kesnői: Elena Obraztsova vagy Komlóssy 
Erzsébet. Minden tekintetben etalonok 
számomra. Itt is meg kell, hogy említsem 
Magyar Szilviát, aki folyamatosan ösztönöz 
a haladásra, a fejlődésre. Szerintem bátran 

kijelenthetem a jelenlegi és régi tanítványok 
nevében is, hogy olyan mintha a második 
anyukánk lenne. Nélküle biztosan nem itt 
tartanék. És persze inspirál a vágy, hogy be-
teljesítsem azt, amit hivatásomnak érzek. Ez 
olyan, mint egy soha ki nem alvó lángcsóva, 
valahogy így tudnám leírni. Folyamatosan 
éget belülről, a szó legszebb értelmében. Ez 
amolyan hivatás-hitvallás. Egy örökösen 
önmagába visszatérő állapot.
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– Milyen terveid vannak a jövőre nézve? 
Továbbra is az opera világa érdekel legin-
kább?

– Így van, az álmom továbbra is az, hogy 
operaénekesnő legyek. Ezt a Szombathelyi 
Művészeti Szakgimnáziumban töltött négy 
év nem csak megerősítette, meg is szilárdí-
totta. A rövid távú jövőre nézve (már ha lehet 
ilyet mondani) a célom a Pécsi Tudomány-
egyetem Művészeti Kara, ezen belül is a BA-
klasszikus énekművész szakirány. Az 3 év 
elvégzése után szeretnék magánénektanári 
diplomát is szerezni. Tervben van még, hogy 
szerencsét próbáljak külföldön is, de ezekről 
bővebben csak akkor tudok nyilatkozni, ha 
majd ott tartok, egyelőre minden hangsúly a 
felvételire helyeződik.

– Mennyit időt tudsz Vasváron lenni, 
ilyenkor hol, hogyan kapcsolódsz ki?

– Mivel kollégista vagyok a karantén előtt 
csak hétvégén jártam haza, előfordult, hogy 
csak 2 vagy 3 hetente voltam itthon. Elő-
ször és mindenekelőtt jól kialszom magam. 
Emellett az életvitel mellett az otthonomon 
kívül pihenésre nagyon nincs lehetőségem, 
vagy csak más formában, bár szerintem ez 
elmondható minden korombéli gimnazistá-
ról vagy egyetemistáról. Sok feladatunk van. 
A másik lehetőség a csend és a természet. 
Nagyon szeretek túrázni, új helyeket felfe-

dezni. Ha Vasváron vagyok, természetes elő-
fordulási helyeim közé tartozik a szentkúti 
erdő vagy a Csónakázótó. Mivel inkább az 
introvertált emberek közé sorolom magam, 
inkább egyedül töltekezem. Bár ilyenkor is 
inkább alkotni szeretek, például festeni vagy 
írni. Amikor több időm van, akkor táncolni is 
tanulok. A lényeg, hogy művészet legyen és 
kifejezhessek vele.

– Mit teszel a terveid elérése érdekében?
– Ahogy tanárnőm szokta mondani, 

a művészpálya, az éneklés egy hatalmas 
önismereti tréning. Egész életen át tartó 
szembesülés, különböző szinteken. Folya-
matosan 200%-ot kell nyújtani, ehhez pedig 
elengedhetetlen, hogy az ember ismerje a 
határait ahhoz, hogy adott esetben át tud-
ja lépni azokat. Szeretem a kihívásokat és 
szeretek küzdeni. Elengedhetetlen hogy a 
testi-lelki egészség egyensúlyban legyen. 
Mindig mindenből ki kell hozni azt a maxi-
mumot, amit az adott helyzet és körülmény 
megenged. Talán ez a legnehezebb, lelki 
folyamatokban ehhez eljutni, folyamatosan 
önmagunk katalizátora lenni. Én teszem, 
amit érzem, hogy tennem kell és meglátjuk 
mi lesz belőle(m).

– Milyen alapokat adott Neked Vasvár?
– Itt kezdtem az általános iskolát, itt jár-

tam zeneiskolába. Az első szavalóverseny, 
amin részt vettem, és ami ha úgy nézzük el-
indított a pályán, is Vasváron szerveződött. 
Ez egy különleges város, különleges embe-
rekkel. Büszke vagyok, hogy az otthonom-
nak nevezhetem.

Helyi szerzők 
dala buzdít 

otthon-
maradásra

Csaknem ezer megtekintésnél jár már 
a közösségi videómegosztón a „Mondom 
néked, maradj otthon” című dal, amely-
nek szövegét a vasvári Kiss Lajos, a Los 
Andinos Együttes tagja szerezte. A verset az 
ugyancsak Vasvárról elszármazott, jelenleg 
Szombathelyen élő Kiss Attila zenésítette 
meg, aki énekkel, gitárral működik közre a 
dal megszólaltatásában a Tarisznyások ze-
nekar kíséretével.

Kiss Attila: gitár, ének, valamint stúdió-
munkák. Videó: Pados Zsolt, dalsimogató: 
Molnár András #maradjotthon. Dalszöveg: 
Kiss Lajos.

Mondom néked,
maradj otthon!

Hófehérke, szép történet,
Nem megy el a hét törpéhez
Nem lesz farkasnak majd falat,
Nagymama is otthon marad
Vonok, adok, szorzok, s osztom,
Mondom néked, maradj otthon!

Kimehetnél, de most minek,
Nyugdíjazd a lábbelidet!
Felhívásban társ a dalom,
Ép marad a társadalom
Küldd tovább a rövid posztom,
Mondom néked, maradj otthon!

Maradj kedves sétapálca,
Aludj itt, a kisszobába
Örökmozgó, jó sajtkukac
Aki harap, az nem ugat
Mit nekem, te vírus-ostrom
Mondom néked, maradj otthon!

Ülj a széken, inkább lájkolj,
Semmi színház, itt a páholy
Itt az élet körülöttünk,
Virtuálba leképeztük
Becsület nő majd a folton,
Mondom néked, maradj otthon!

Ez a lány is holnap megvár,
Egyél inkább, jobb a lekvár
Fölös terved tedd a sutba
A korsó se jár most kútra
Vírusölő öreg Norton,
Mondom néked, maradj otthon!

A Nagy Gáspár Művelődési Központ hírei
A programok újra szervezését folyamato-

san végezzük.
Az idős korosztállyal (Nyugdíjas Klub, 

Őszirózsa) a kapcsolattartást  hetente sze-
mélyre szólóan végezzük többnyire telefonon 
és kisebb számban az interneten.

Az Ismerős Arcok koncertre vásárolt je-
gyeket, aki kéri annak visszafi zettük és a 
következő napokban is így lesz. (Amint le-
hetséges, azonnal új időpontot találunk az 
elmaradt konceretre.)

A színjátszó csoportok kedden,  és csütör-

tökön zárt csoportként online próbát tartanak.
Egyéb csoportok, online tartják egymással 

a kapcsolatot.
Tanácsadást és tanítást végzünk az inter-

netes eszközök használatára.
Virtuális kiállítást szervezése folyik a 

Szarvas József színész viszáki kiállítótermé-
vel közösen.

A Költő Hazatér rendezvényre nevezettek 
küldik a felvett verseik kép és hanganyagait, 
amelyeket folyamatosan rakunk fel.

A változásokról azonnal hírt adunk.
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Tájékoztató a járványveszély miatt meghozott korlátozó 
intézkedések enyhítéséről, amelyek 2020. május 4-től érvényesek
A 2020. április 29-ei kormánydöntés értelmé-

ben a 2020. március 11-én kihirdetett veszély-
helyzet miatt bevezetett korlátozásokban 2020. 
május 4-től vidéken az alábbi változásokra 
kerül sor:

• a kijárási korlátozás eltörlése;
• a boltok időkorlát nélkül kinyithatnak, 

ugyanakkor 9 és 12 óra között továbbra is 
csak az idősek vásárolhatnak;

• boltokban és zárt helyeken kötelező az arc 
maszkkal, sállal vagy kendővel történő eltakará-
sa;

• kávézók, éttermek, szállodák teraszai, a 
strandok, állatkertek és a szabadtéri múzeumok 
is kinyithatnak, a szabadtéri vendéglátás során 
kötelező a távolságtartás szabályainak betartása

• a szolgáltatások korlátozások nélkül nyújt-
hatók;

• a sportolás megengedett, edzés és zárt 
körű esemény tartható;

• távolság betartásával az esküvők, istentisz-
teletek és szentmisék megtarthatóak;

• magánegészségügyben a korlátozások 
feloldásra kerülnek, a közegészségügyben négy 
lépcsőben történik a korlátozások feloldása;

Változatlan formában fennmaradó korlá-
tozások:

• az iskolai oktatás május 31-ig digitális for-
mában folyik;

• a parkolás ingyenes marad országszerte;
• a rendezvénykorlátok érvényben marad-

nak augusztus 15-ig;
Tisztelt Vasváriak!
Az országos enyhítéssel párhuzamosan a vá-

ros intézményeiben is fokozatosan újraindítjuk 
a szolgáltatásokat. Az óvatosság elvét betartva 
enyhítünk a korlátozásokon, mert a járványve-
szély továbbra is ugyanúgy fenn áll. Kiemel-
ten fontos, hogy az egyéni védőintézkedéseket 
(maszkviselés, személyek közti védőtávolság 
betartása, kézfertőtlenítés) ezután is tartsuk be. 
Felelősségtudatos magatartás, önfegyelem és tü-
relem szükséges mindenkitől, hogy városunkat 
továbbra is megóvjuk a járványtól.

A részletes változások az alábbiakban olvas-
hatók:

Szakrendelések
A személyes találkozással járó vizsgálatok 

továbbra is előzetes konzultációhoz kötöttek, 
melyet a szokásos rendelési időben lehet kérni. 
A rendelőbe belépéskor testhőmérséklet mérése 
szükséges. A betegek között legalább 1,5 méte-
res távolságot kell tartani.

Diabetológia: hétfő 11–16, t.: 573-155, be-
utaló szükséges

Ideggyógyászat: kedd 8–13, t.: 573-156, be-
utaló szükséges

Urológia: szerda 15–20, t.: 573-154
Reumatológia: kedd 8.30–13.30, t.: 573-155, 

beutaló szükséges
Nőgyógyászat-várandósgondozás: csütörtök 

8–16 óra, t.: 573-154
Szemészet: csütörtök 8.30–13.30, t.: 573-156

Ultrahang: csütörtök 15–20, t.: 573-155, be-
utaló szükséges

Fizioterápia: naponta 8–16, t.: 573-046
Vérvétel: naponta 7.30–9.00, t.: 370-135
Házi orvosi és házi gyermekorvosi, fogá-

szati alapellátás
A telefonkonzultációt követően kerülhet sor 

a személyes orvos-beteg találkozásra előjegyzés 
alapján, melynek fő szabálya, hogy óránként 
maximum 4 beteg vizsgálatára kerülhet sor.

Az adminisztratív feladatokat (igazolások, 
szociális ellátásokhoz szükséges dokumentu-
mok, stb.) a kéréstől számított 5 munkanapon 
belül teljesíti a praxis.

Dr. Pataky Pál háziorvos: hétfő 12.30–16, 
kedd 8–12, szerda 12.30–16, csütörtök 8–12, 
péntek 8–10.30. Vasvár, Bendefy u. 20-22. Tel.: 
371-106

Dr. Kránitz Zsuzsanna háziorvos: hétfő 
8–12, kedd 8–12, szerda 10–12 Kismákfa, szer-
da 13–17, péntek 8–12. Vasvár, Árpád tér 4/A. 
Tel.: 371-157

Dr. Sőth Ervin háziorvos: hétfő 13–17, kedd 
Alsóújlak 8–12, szerda 8–12, csütörtök 8–12, 
péntek Alsóújlak 8–12. Vasvár, Árpád tér 4/A. 
Tel.: 371-157

Dr. Ábrahám Marianna házi gyermekorvos: 
hétfő 8–11.30, kedd 13–16, szerda 8–10.30, csü-
törtök tanácsadás: 12.30–15, 15–17, péntek 11–
13.30. Vasvár, Bendefy u. 20–22. Tel.: 371-106

Dr. Kaszás Katalin házi gyermekorvos: 
hétfő 13–16, kedd 8–11, szerda 8–11, csütörtök 
tanácsadás: 13–15, 15–16, péntek 8–11. Vasvár, 
Árpád tér 4/A. Tel.: 573-047

Gyermek és ifjúsági fogászat (Vasvár, Alsó-
újlak, Rábahidvég 0–18 év korú lakossága részé-
re) Vasvár, Árpád tér 4/A. Tel.: 573-147. hétfő: 
8–13 óra, kedd: 8–13 óra, szerda: 12–18 óra, 
csütörtök: 12–18 óra, péntek: 8–13 óra. Rendel: 
Dr. Nagy Csilla

Felnőtt fogászat (Vasvár, Alsóújlak, Rába-
hidvég felnőtt korú lakossága részére) Vasvár, 
Árpád tér 4/A. Tel.: 573-147. hétfő: 8–13, kedd: 
8–13, szerda: 12–18, csütörtök: 12–18, péntek: 
8–13. Rendel: Dr. Nagy Csilla

Védőnői Szolgálat: Vasvár, Árpád tér 4/A. 
Tel.: 94/573-145

Vasvári Piac
A virág- és palánta árusok mellett megjelen-

hetnek az élelmiszert árusító őstermelők is. A 
piac területén mind az eladók, mind a vásárlók 
számára szájmaszk viselése kötelező! Kérjük, 
tartsák be egymástól a 1,5 méteres távolságot is. 
Az idősek védelme érdekében a piacot a 65 éves-
nél fi atalabbak 6 és 9 óra, a 65 év felettiek 9 és 11 
óra között látogathatják.

Óvoda és bölcsőde
A Vasvári Ficánkoló Óvoda és Mocorgó 

Bölcsőde továbbra is napközbeni felügyeletet 
biztosít indokolt esetben. A felügyeletet azon, 
fertőző betegségben nem szenvedő gyerme-
kek vehetik igénybe, akiknek szülője – mun-
kavégzés vagy más ok miatt – ezt igényli.

A szülőnek írásban kell nyilatkoznia arról, 
hogy gyermeke nem szenved fertőző betegség-
ben.

A felügyelet a szülő által igényelt időszakban, 
de legfeljebb munkanapokon 6 és 18 óra között 
biztosított. A felügyelet szervezése kiscsoportos 
formában történik, csoportonként legfeljebb 5 
gyermekkel, igénybevétele térítésmentes. Az 
étkeztetés a felügyelet teljes időtartama alatt a 
törvényben meghatározottak szerint megoldott 
az intézményben.

A felügyelet iránti igényt az alábbi elérhe-
tőségeken lehet bejelenteni az igénybevételt 
megelőző nap 9:00 óráig: telefon: 94/573-097, 
06/30/226-9577, e-mail: ovodatitkar@vasvar.hu

Dr. Bendefy László Városi Könyvtár
Városi könyvtár kölcsönzési rendje az intéz-

mény külön írásában olvasható.
Nagy Gáspár Művelődési Központ
Nyilvános rendezvények továbbra sem szer-

vezhetők, az érdeklődőkkel online tartja a kap-
csolatot az intézmény.

Vasvári Szociális és Gyermekjóléti Köz-
pont

A házi segítségnyújtás az eddigi gyakorlat-
nak megfelelően, a szakmai és a járványügyi 
szabályokat betartva működik. Új igényt a 
06/20/473/6566 telefonszámon lehet bejelenteni.

Szociális étkeztetést igénylők részére az ebé-
det házhoz szállítjuk. Új igényt a fenti telefon-
számon lehet bejelenteni.

Az intézmény ellátotti körébe nem tartozó 
65 év feletti lakosok is segítséget kérhetnek be-
vásárláshoz, gyógyszerkiváltáshoz. Igényüket a 
06/20/473/6566 és 06/20/473/2577 telefonszá-
mokon lehet jelezni.

A személyes ügyfélfogadás továbbra is csak 
nagyon indokolt esetben vehető igénybe, kizá-
rólag az alábbi telefonszámon előzetes időpont 
egyeztetéssel. Az ügyintézések elsősorban tele-
fonon illetve online történnek. Ügyfélszolgálat 
elérhetősége: 06/20/473/2577

Vasvári Polgármesteri Hivatal
A hivatali ügyek intézése továbbra is első-

sorban elektronikus úton történik, személyes 
ügyfélfogadásra előzetes telefonos egyeztetést 
követően van lehetőség. Központi e-mail cím: 
titkarsag@vasvar.hu, központi telefonszám: 
94/572-010, titkársági telefonszám: 94/572-012.

Kérjük, hogy a folyamatban lévő ügyek el-
bírálásához szükséges dokumentumokat postai 
úton szíveskedjenek megküldeni, vagy a hivatal 
főbejárata melletti postaládába elhelyezni.

Újonnan indítandó szociális ellátási és rend-
szeres gyermekvédelmi kedvezmény nyújtására 
vonatkozó kérelemhez nyomtatvány-igényüket 
írásban jelezzék a hivatal főbejárata melletti pos-
taládába elhelyezve, vagy telefonon a 94/572-
021-es telefonszámon.

A város intézményrendszerének működésé-
nél kérjük a fentiek szíves tudomásul vételét.

Vigyázzunk magunkra és egymásra!
Tóth Balázs polgármester
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Közösségi összefogás
A Nagy Gáspár Művelődési Központ 

árnyékában nemrégiben egy régi, termé-
szetes világot felidéző, különleges ötlet 
valósulhatott meg. De kezdjük az elején: 
Az év vége Vasváron a közösségi összefo-
gásról szól hagyományosan. Ilyenkor a 
civil szervezetek is egyeztetést tartanak 
a rendezvények zökkenőmentes lebonyo-
lítása érdekében. Gergye Rezső, a műve-
lődési központ intézményvezetője a fóru-
mon civilként, egy színjátszó egyesület 
képviseletében vett részt.

„Hirtelen jött az ötlet, ami-
kor kijelentettem, hogy szívesen 
mondanék szabadtéren, a műve-
lődési központ kültéri kemencé-
jénél mesét a gyermekeknek. De 
csak akkor, ha valaki ennek inf-
rastruktúráját megteremti” – me-
sélte.

Mindez a kemencében való 
tűzrakást jelentette elsősorban, de 
ehhez természetesen a feladatra 
vállalkozónak kellett a tűzifát is 
beszereznie, valamint segíteni ab-
ban is, hogy legyen hova leülnie 
az érkező családoknak. Füzi And-
rea gondolkodás nélkül jelentke-
zett a feladatra. A Vasvári Egész-
ségügyi Alapellátó Intézmény 
vezetője, védőnő a Vöröskeresz-
tet képviselve vett részt „Abban a 
pillanatban, hogy Rezső felaján-
lotta mesemondását, megmozdult bennem 
a civilségen túl még inkább a szakmaiság, 
ezért tettem fel azonnal a kezem, hogy vál-
lalom a tűzrakást, a rendezvény segítését” 
– mondta a védőnő.

Hozzátette: meggyőződése védőnőként, 
anyaként, hogy a gyermekeknek szükségük 
van arra, hogy meséljenek nekik. A fejből 
mondott vagy olvasott mesének egyaránt 
nagy a jelentősége számukra. Fontos, hogy 
a szülők megértsék ennek üzenetét akár egy 
ilyen program segítségével is.

„Gondoltam, gyorsan belevágok. Fával 
tüzelek a családi házban, úgyhogy tüzelőnk 
volt. A kosár beszerzése okozott nagyobb 
nehézséget. Én festékes vödörben tartom a 
fát, de erre a jeles alkalomra vesszőkosarat 
akartam szerezni” – mesélte Füzi Andrea.

A kosár beszerzése nem volt egyszerű, 
hisz szinte már ritkaság ez is és néprajzi 
múzeumok őrzik kincsként. Nehézséget 
okozott az is, hogy épp infl uenzás időszak 
volt, így a családok, a gyermekek, akiket 
megszólítottak, nem mindig tudtak elmenni 

a betegség miatt az estre, így új családokat 
kellett ilyen esetben gyorsan megkeresniük 
a szervezőknek.

„A kosárra had reagáljak. Ez is bizonyít-
ja, mennyire erősítette egymást a két elkép-
zelés, az én, régi paraszti időket idéző mesé-
lős felajánlásom és Andrea segítsége ehhez, 
hiszen fontosnak tartotta, hogy megadja a 
„módját” ennek. A kemencében rakott tűz-
höz vesszőkosárban hozott fa dukál” – fej-
tegette Gergye Rezső.

Mindez valóban segítette az autentikus 
hangulat megteremtését. Így mesélhettek 
egykor, még a villany nélküli időkben a 
dédszülők, a nagyszülők gyermekeiknek. A 
kemence vagy sparhelt kinyitott ajtaja biz-
tosította a fényt esténként a szobákban.

Ilyen, régi időket idéző kemencetűz fé-
nye és melegsége volt a fókuszban, több 
napon keresztül a Nagy Gáspár Művelődési 
Központ melletti téren, amely láthatóan óri-
ási élmény volt gyermekeknek, szüleiknek, 
nagyszüleiknek egyaránt. Egy este négy-öt 
alkalommal mondta el Gergye Rezső a me-
sét, tíz percenként érkeztek a családok. Az, 
hogy egyszerre csak egy családnak szólt a 
mese, sokkal közvetlenebbé tette a progra-
mot és a családokat erősítő élménnyé vált.

A mesélő Kányádi Sándor: A hídépítő 
balladáját mondta el számukra.

„Én magam is nagyon élveztem mesélő-
ként a programot. Merészebb lettem, hoz-
zátettem, elvettem a szövegből, egyre in-
kább meseszerű lett az egész, egyre inkább 
enyém lett a dolog” – mesélte a mesélő.

Hozzátette: gondolkodnak azon is, mi-
lyen folytatása lehetne a jól sikerült estek-
nek. Volt egy szakmai értekezlet Bejcgyer-
tyánoson. Ott szóba került, hogy nagyon 
sok faluban van már közösségi kemence és 
miden településen van két-három jó mese-
mondó is. A találkozón felötlött: a jövőben 
menjenek el egymás településére, kemencé-

ihez a mesélők, így lehetne még változato-
sabb és egyre több résztvevőt bevonó a kü-
lönleges estek sorozata.

„Én úgy gondolom, első nekifutásra az 
advent időszaka az ideális erre, ilyenkor 
több idő, fi gyelem jut a családok részéről is 
egymásra, érzékenyebbek, összetartóbbak. 
Nem beszélve arról, hogy korán esteledik, 
míg nyáron sokat kellene várni az esti ke-
mencés hangulatra” – mondta Füzi Andrea.

„Én óriási és nagyszerű dolognak tartom, 
hogy mindez így sikerült, és így 
egymásra hangolódott szervező, 
résztvevő” – jelentette ki lelkesen 
Gergye Rezső, aki természetesen 
mesemondóként a külsőségekre 
is fi gyelt. Jelmezt, inkognitót öl-
tött. Nagy suba, kucsma takarta, 
szalmabálán üldögélt, az érkező 
családoknak a szabadtéren pado-
kon kínáltak helyet a kemencében 
pattogó tűz melege közelében.

A szervező kiemelte: olyan 
környezetben, olyan kellékek-
kel szervezték ezt az eseményt, 
ahogy ez régen is lehetett. Nagy 
Gáspár bérbaltavári szülőházában 
például a nyitott sparheltajtó mel-
lett mesélt a későbbi Kossuth-dí-
jas költőnek betyártörténeteket a 
nagymamája. A szülőházban az 
egykori sparhelt máig megvan. 
A tervek közt szerepel, hogy a 

21. század elején megpróbálják megidézni 
majd ezt az egykori hangulatot ott is, ami-
kor mesét, betyártörténeteket mesélnek 
majd a sparheltben megrakott tűz mellett, 
gyermekek karéjában.

Füzi Andreából a védőnő szólt, mikor el-
vállalta a feladatot. Kicsit azt is bizonyítva, 
hogy szakmája azok közé a foglalkozások 
közé tartozik, amely valószínűleg 24 órás 
szolgálat, hiába szól csak nyolc óráról a 
munkaidő.

„Elsőre nem is gondoltam, hogy milyen 
plusz feladattal jár mindez, de máig nem 
bánom, hogy belevágtam. Sokat segítet-
tek egyébként védőnő munkatársaim is a 
szervezésben. A szülőktől jövő köszönet, a 
gyermekek öröme pedig végképp igazolta 
számomra, hogy érdemes volt” – summázta 
a védőnő a mesés estek tapasztalatait, aki 
azt is hozzátette még: részt vesz bármikor 
a szabadtéri mesés esték szervezésében, 
ha lesz folytatása, szívesen vállal feladatot 
benne.

„A folytatás nem kétséges. Az egyik 
legnagyobb élmény számomra az volt, 
hogy láttam: az érkező gyermekek kez-
detben kicsit félénkek voltak, ám amikor 
leültek szüleikkel a padokra, akkor már 
tudták, hogy jó helyen vannak, szó szerint 
és képletesen is. Ahogy én is biztos voltam 
ebben a magam részéről” – mondta Gergye 
Rezső zárásként.

„Galambos István tanácsnok javas-
latára a képviselőtestületi tagok le-
mondtak tiszteletdíjuk 50%-áról áp-
rilis és május hónapban a rendkívüli 
veszélyhelyzet miatt.”
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Munkaerőpiaci, álláskeresési kérdésekben 
érdemes a Dél-vasi Paktum segítségét kérni

A Dél-vasi Paktum program mondhatni, 
a fi niséhez közeledik. A három éves projekt 
december végén zárul. Ez már a program har-
madik esztendeje. A tavalyi év volt eddig a 
legsikeresebb, akkor mutatták a statisztikák a 
legnagyobb „ügyfélbevonási” számot. Azon-
ban az idei évnek még koránt sincs vége. A 
vírushelyzetből adódó munkaerőpiaci nehéz-
ségek orvoslásában aktív szerepet vállalhat a 
vasvári önkormányzat konzorciumi vezetése 
alatt működőd program. Továbbra is várják a 
vasvári Városházán található irodában az ál-
láskeresőket, az inaktívakat, azokat, akiknek 
segítségre van szükségük a munkaerőpiacra 
való visszatéréshez, elhelyezkedéshez. Termé-
szetesen segítség kapható a Kormányhivatal 
járási központjában is munkaerőpiaci-, állás-, 
és képzési információkkal, de bátran kereshe-
tő a paktum is ez ügyben. Papp-Felber Anitát 
még március elején kértük egyfajta összegzés-
re a paktum munkáját illetően. Arra a kérdés-
re, hogy a februárban még a munkaerőpiacra 
jellemző magas fokú foglalkoztatás ellenére 
vannak-e a foglakoztatás piacán inaktív státu-
szúak, a mentor egyértelmű igennel felelt. Vé-
leménye szerint vannak sokan, akik inaktívak, 
olyanok is, akik bár szívesen változtatnának 
állást, félnek, nehogy ez nyilvánvalóvá váljon 
a munkáltató számára. A paktum nekik is tud 
jó tanácsokkal segíteni. Az állásváltoztatás 
szándékát az is erősítheti, ha a foglalkoztató 
nem biztosít megfelelő munkakörülményeket 
dolgozója számára. Sokszor ez a legfőbb in-
dok az állásváltoztatásra. De a paktum által 
segített ügyfelek közé tartoznak azok is, akik 
az iskolából kikerülve pályakezdőként azt 
hitték, tudják mi az útjuk a munkaerőpiacon, 
de a valóság másnak bizonyult, mint az ál-
maik. A paktum iroda munkatársai épp ezért, 
gyakran kerestek meg végzős osztályokat is, 
hogy felkészítsék, tájékoztassák őket a várható 
helyzetről, a lehetséges buktatókról és pálya-
orientációs tanácsokat adjanak számukra. A 
segítséget kérők számára ingyenes a mentori 
szolgáltatás. Az, hogy egy állásváltoztató kon-
zultál a munkatársakkal, még nem lépés, nem 
állásváltoztatás, csupán informálódás. A Dél-
vasi Paktum egyébként egy megyei hálózat 
része, amelynek köszönhetően Vas megyében 
minden járásban elérhető a szolgáltatás. A 
Dél-vasi Paktum a vasvári, körmendi és szent-
gotthárdi járások számára biztosít szolgálta-
tást. Papp-Felber Anita Vasvár mentoraként 
segített a programot felkereső ügyfeleknek. Az 
állásinformációk mellett gyakori volt a pálya-
orientációs beszélgetés is. A mentor elmondta: 
ezeken a beszélgetéseken sokszor elmond-
ta: ő az egyik legjobb példa arra, hogy meg 
kell találnia mindenkinek az útját. Harminc 
évesen váltott pályát. „Váltani, tanulni soha 
sem késő.”-fogalmazta meg esszenciaként a 
szakember. A mentor arról is beszélt: bár napi 

kapcsolatban vannak a kormányhivatallal, 
állásokról is naprakészen kapnak tőlük infor-
mációkat, de maguk a munkáltatók gyakran 
kopogtatnak a paktum iroda ajtaján is, közvet-
lenül keresik meg őket a foglalkoztatók. Meg-
bízható munkaerőt keresnek, ebben a paktum 
segítségét is kérik. A program munkatársai is 
kutatnak állások után, keresik azokat a poten-
ciális álláslehetőségeket, amelyekben ügyfe-
lük, az előzetes beszélgetés alapján el szeretne 
helyezkedni. Általában a szakmunkás vég-
zettségűek élveznek előnyt a munkaerőpiacon 
az utóbbi időben, de a többféle nyelvismeret, 
a szakmai tapasztalat is jó „ajánlólevél”. A 
szakembert a jó fi zetés kontra önmegvalósí-
tás dilemmájáról is megkérdeztük. Szerinte a 
pályakezdőknél a kereset a fontosabb és az, 
hogy milyen plusz juttatást, szolgáltatást ajánl 
a munkahely. Ám természetesen ezért le is 
kell tennie munkavállalóként valamit. A har-
minc pluszos munkavállalók már meggondol-
tabbak. A munkatapasztalatuk alapján tudják, 
hogy nem minden esetben a fi zetés számít. 
Nagyon hangsúlyos, hogy milyen egy mun-
kahelyen a főnök, a munkakörülmények és 
biztosít-e atipikus foglalkoztatási lehetőséget, 
köztük részmunkaidőt, távmunkát. Visszatér-
ve a fi atal nemzedékekre: a generációk igénye 
karakteres. A húszas korosztály tudja, mit sze-
retne. De a számítása nem biztos, hogy bejön, 
mert nincs munkatapasztalata. A foglalkozta-
tóknak tudomásul kell venniük a fi atal gene-
rációk tudatosságát. De a HR-nek is tudnia 
kell kiválasztania azokat a fi atalokat közülük, 
akiknél a szavak mögött mögöttes tartalom is 
van. A fi ataloktól továbbá nem nagyon várható 
el a lojalitás a munkahely iránt. Mágnest kell 
találni a megtartásukhoz. A felgyorsult, digita-
lizált világban ők azonnal kapnak információt 
a jobb lehetőségről. Tárva az ajtó számukra, 
külföldre is. Nem röghöz kötöttek, bátran vál-
tanak, nem félnek lépni, magukért kiállnak. 
Bátrabbak, gyorsabban tanulnak, belevágnak 
az újba, akár autodidakta módon is tanulnak 
az új ismeret megszerzése érdekében. Az idő-
sebb generáció lojálisabb a munkahelyhez. Ez 
érvényes a középkorúakra, de a nyugdíjasokra 
is, hiszen manapság valós alternatíva a nyug-
díjas foglalkoztatás. A szakemberek javaslata 
az: érdemes a nyugdíj után, ha lehet, a régi 
helyre visszatérni, munkatapsztalataival ott 
segíthet a legtöbbet. Papp-Felber Anita az ati-
pikus foglalkoztatásról is beszélt. Arról, hogy 
ehhez hogy viszonyulnak a munkáltatók. A 
szakember biztatná a foglakoztatókat, hogy 
a részmunkaidős foglalkoztatást is helyezzék 
előtérbe. Bátran foglalkoztassanak kismamá-
kat, GYES-en. GYED-en lévő anyukákat. Ki-
váló munkaerőnek bizonyulnak, hatékonyak, 
megbecsülik a bizalmat, ha négy vagy hat 
órában, csúsztatásban vagy home offi ce-ban 
dolgozhatnak.

De ha már a munkáltatóknál tartunk: a 
paktum program számukra is tartogatott szá-
mos szolgáltatást eddig is, köztük vállalko-
zói tanácsadást, információs fórumot. Ezek a 
szemlélet változtatást, a kialakuló új gazdasági 
helyzethez való alkalmazkodást segítették pél-
dául jó gyakorlatok bemutatásával. A cél az 
volt, hogy a cégek, vállalkozások nyissanak 
efelé, új megoldásokra legyenek fogékonyak, 
és rálássanak arra: ma milyen eszközökkel és 
hogy lehet a munkaerőt megtartani, a munka-
helyi légkört jobbá tenni. Hiszen a munkaerő-
piac fontos sajátja, hogy a munkaerőhiányban 
a saját erőforrásait kell egy munkáltatónak mi-
nél inkább felismerni, megismerni, használni. 
Értendő ez a rendelkezésre álló munkatársakra 
is. A munkaerőpiac fejlődik, változik, ezért van 
szükség folytonos tanulásra munkáltatónak és 
munkavállalónak egyaránt. „Én is bátorítom 
őket az ismeretszerzésre, információszerzésre, 
tanulásra. Ha nem is talál ilyen rendezvényt a 
cégvezető vagy a munkavállaló épp egy adott 
időben, de akkor is olvasson a témában. Így 
sikerülhet jó és sikeres válaszokat adni a vál-
tozó munkaerőpiac által felvetett kérdésekre, 
kihívásokra.”-jegyezte meg a szakember.

Papp-Felber Anitát a beszélgetés végén 
arra kértük: meséljen el egy sikerélményt a 
sok közül paktum munkája időszakából, amire 
különösen büszke. A mentor egy hölgy vállal-
kozóvá válásának támogatásáról számolt be, 
aki álláskereső inaktívként érkezett kezdetben 
hozzá, majd a paktum biztatására vállalko-
zásba kezdett, amit a projekt is támogatott. 
Mára pedig ez a vállalkozás szárba szökkent, 
szárnyal, önálló weboldallal, egyre bővülő 
megbízásokkal. Ennél jobb bizonyíték nem is 
kell annak alátámasztására: a paktum program 
valóban a munkaerőpiac olyan segítő projekt-
je, amely fontos gyakorlati folyamatokat is 
generál a munkavállalók, munkáltatók részé-
re egyaránt. A megyei paktum programnak, 
hálózatnak van weboldala is természetesen, a 
vasmegyeipaktum.hu. Itt az egyes járásokban 
tevékenykedő munkatársak elérhetőségei is 
megtalálhatóak.

A cikk a Dél-Vas Megyei Gazdaság- és 
Foglalkoztatás-fejlesztési Együttműködés a 
helyi gazdaságfejlesztés szolgálatában elneve-
zésű, a TOP-5.1.2-15-VS1-2016-00001 azono-
sító számú projekt támogatásával jelent meg.
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Csendélet a Csörnöcön

Szolgáltatói figyelmeztetés
A szolgáltató a szemétszállítást a megszokott 
rend szerint, a hulladéknaptárban feltüntetett 
napokon végzi Vasváron. A járatok érkezési 
időpontja a gyűjtési napon azonban a körül-
ményektől függően folyamatosan változhat. 
Ezért kiemelten kérik az ingatlantulajdono-
sokat, hogy a kukákat szerdánként reggel 5 
óra előtt helyezzék ki a házak, lakások elé.

Új időpont
A Nagy Gáspár Művelődési Központ két 
tavaszi nagyrendezvényét a járványügyi 
helyzet miatt későbbre halasztják. Az ere-
detileg májusra tervezett „A Költő Hazatér” 
eseményt november 7-én, a szintén tavasszal 
esedékes Nemzetközi Színjátszó Találkozót 
pedig október 15–18-ig rendezik majd meg.

Későbbre halasztják
Elmarad a korábban meghirdetett „Gobelinbe 
Öltögetett Tavasz” kiállítás és nem osztják ki 
idén a „Hegyháti Tavasz Tortája” címet sem 
a Nagy Gáspár Művelődési Központban. Az 
eseményre még korábban, a veszélyhelyzet 
kihirdetése előtt jelentkezetteket arra buzdít-
ják a kulturális szakemberek: az elkövetkező 
időszakot használják ki még több gobelin 
kép elkészítésére, illetve próbálják még in-
kább fi nomítani új torta receptjeiteket, hogy 
ha újra alkalom lesz rá, ezeket a nagyközön-
ség előtt is bemutathassák majd.

Laki László képgalériája a vasvar.hu ol-
dalon. (Következő lapszámunkban a Rába 
és a Jeli Arborétum tavaszi szépségeit is 
megcsodálhatja.)


